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深入开展党的群众路线教育实践活动

宣传工作方案

各党总支、直属党支部：

按照中央和省委的部署，我校自2013年7月份开始，利用半年左右的时间，深入开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动。根据中央、省委和学校党委有关通知精神，现制定教育实践活动宣传工作方案。
一、指导思想

高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，全面贯彻党的十八大精神和习近平总书记一系列重要讲话精神，大力宣传中央、省委和学校党委关于深入开展党的群众路线教育实践活动的重要精神和决策部署，充分报道我校教育实践活动的进展情况和典型经验，及时反映教育实践活动的成效和取得的成果，突出我校特色，汇聚正能量，进一步增强我校各级党组织的凝聚力、创造力、战斗力，为办好人民满意的教育提供强有力的舆论支持。

二、宣传重点

紧紧围绕“坚持党的群众路线，办好人民满意教育”这一主题，重点宣传中央、省委和学校党委关于教育实践活动的重要精神、重要活动和重大决策部署；宣传我校教育实践活动的总体要求、目标任务和方法步骤；宣传我校教育实践活动的进展情况和实际效果，特别是要宣传好教育实践活动中涌现出的群众公认的教书育人、服务育人、管理育人、师德师风高尚的先进典型和一些好经验、好做法，为全校党的群众路线教育实践活动营造良好的舆论氛围。 

 三、具体安排
    （一）充分发挥校园媒体作用，切实营造浓厚氛围。充分调动校报、校广播站、校电视台、校园网等媒体，在重要版面、板块开设专栏、专题，及时报道教育实践活动进展情况和取得的实效。

（二）采取多种形式，搭建教育平台。党委组织部、党委宣传部（新闻中心）、实验室与设备管理处要进一步发挥电视和网络的声像、图文优势，为全校广大党员干部群众提供教育实践活动生动教材。包括采用电视语言，制作微型党课节目，对党的群众路线教育的基本知识、基本要求进行系统解读和宣传。通过“简报”形式重点反映开展党的群众路线教育实践活动的最新动态和先进经验。

（三）注重理论宣传，加强思想引导。围绕教育实践活动目标要求，把握关键环节，组织刊播言论、评论，加强对活动开展的思想、舆论引导和工作指导。针对活动开展过程中可能出现的热点问题，党委宣传部（新闻中心）和思政部要积极组织开展相关理论研讨活动，校报要适时推出评论员文章，解疑释惑、回应关切，搞好深度解读，以引导全校广大党员干部、师生员工正确认识和评价教育实践活动的意义、举措和成效，增强广大师生员工的参与度，扩大活动影响力。

（四）搞好对外宣传，展示良好形象。重点做好与人民网、光明网、大众网、山东省教育厅网站等重要网站的沟通与交流，及时介绍我校教育实践活动开展情况，展示我校发展的新思路、新举措、新成绩、新面貌。

四、工作要求

（一）加强组织领导，精心安排部署。我校教育实践活动宣传工作，由党的群众路线教育实践活动领导小组办公室统一组织，党委宣传部（新闻中心）具体负责。各党总支（支部）主要负责同志要亲自抓，领导班子专人负责，制定工作方案，在按照统一安排做好“规定动作”的同时，要加强统筹策划，充分反映各党总支（支部）富有特色的经验做法，增强宣传报道的针对性、实效性。

（二）把握正确导向，坚持务实求实。要贴近教学、科研、管理、服务一线，贴近学校实际、贴近全校广大党员干部和师生员工要求。要以正面宣传为主，准确体现中央、省委精神和学校党委要求，营造积极健康向上的环境舆论。

（三）创新宣传方式，严格工作标准。教育实践活动宣传工作的政治性、政策性、敏感性强，各党总支（支部）和有关部门要高度重视，精心策划，创新方式，高标准、高质量地做好各项工作。
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